
ŠOLSKA PREHRANA 2021

ANALIZA - GRAFI

ANKETO REŠUJEM KOT (n = 68)

Možnih je več odgovorov
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V ŠOLI SEM PRIJAVLJEN NA (n = 45)

Možnih je več odgovorov

MOJ OTROK JE PRIJAVLJEN NA (n = 24)

Možnih je več odgovorov
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OCENI, ALI SI ZADOVOLJEN S ŠOLSKO MALICO? (n = 32)

KAJ BI POHVALIL ALI SPREMENIL PRI ŠOLSKIH MALICAH?

Q25_2 KAJ BI POHVALIL ALI SPREMENIL PRI ŠOLSKIH MALICAH?

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

namaze 1 1% 4% 4%

malice so boljše sedaj, ko šolo vodi

ravnateljica ines ožbolt, saj niso skozi

zdrave in bio stvari, kot so bile prej.

1 1% 4% 8%

ponavadi je zanič čaj in veliko maščob 1 1% 4% 12%

nič 2 3% 8% 20%

da so začeli dajati boljše malice 1 1% 4% 24%

všeč so mi juhe in mineštre 1 1% 4% 28%

pohvalila bi to, da so okusne 1 1% 4% 32%

www.1ka.si 3



ŠOLSKA PREHRANA 2021

nič nebi spremenila vse je super 1 1% 4% 36%

manj salame, 1 1% 4% 40%

ne 1 1% 4% 44%

da bi bilo vec sadja 1 1% 4% 48%

več različnih hranil v enem obroku. 1 1% 4% 52%

malica se izboljšuje, več sadja... 1 1% 4% 56%

da ni use kar dobimo biu -.- 1 1% 4% 60%

mesno zelenjavni namaz 1 1% 4% 64%

smutiji so zdravi ampak kombinacija v

smutijih je včasih katastrofa. premalo

malice, velikokrat nam zmanka kruga

ali česa drrugega. čaj je zanič in rajši

pijem vodo.

1 1% 4% 68%

premajhna količina, ko je čokoladni

namaz ali kaj boljšega se nekateri

učenici zagrebejo tako, da dobijo

nekateri po 5 kosov, ko drugi ostanejo

lačni oz. dobijo samo en kos. potreben

je nadzor nad razdeljevanjem in delitev

po učencih!

1 1% 4% 72%

to,da diete dobijo enako kot ostali,samo

da dobijo dietno
1 1% 4% 76%

več vseh sestavin. higiena. dobivamo

umazane rokavice...
1 1% 4% 80%

več mesnih izdelkov-sendvičev 1 1% 4% 84%

več sadja 1 1% 4% 88%

rad bi, da bi bila kdaj na jedilniku pica,

sirova štručka.
1 1% 4% 92%
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da nebi bilo vse iz vrečke ker je

nagnusno, nimam premalokrat dobimo

kaj sladkega nič za pohvalit!!

1 1% 4% 96%

ni mi všeč da je tako pogosto salama. 1 1% 4% 100%

Veljavni Skupaj 25 37% 100%

Manjkajoči -1 (Ni odgovoril) 8 12%

-2 (Preskok (if)) 29 43%

-3 (Prekinjeno) 6 9%

Skupaj 43 63%

SKUPAJ 68 100%

ALI ZA ŠOLSKO MALICO DOBIŠ DOVOLJ HRANE? (n = 32)

Q6_2_5_text Q6_2 (Drugo: )

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

sošolec vse \ "popaca\ " oz. poje 1 1% 100% 100%

Veljavni Skupaj 1 1% 100%
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Manjkajoči -1 (Ni odgovoril) 1 1%

-2 (Preskok (if)) 60 88%

-3 (Prekinjeno) 6 9%

Skupaj 67 99%

SKUPAJ 68 100%
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KAJ SE TI ZDI, KOLIKOKRAT SE POJAVIJO NASLEDNJA ŽIVILA ZA MALICO? (n = 25)
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PRI ŠOLSKIH MALICAH SADNEMU ČAJU NE DODAJAMO SLADKORJA. GA VSEENO POPIJEŠ? (n = 26)

Q7_4_text Q7 (Drugo: )

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

čaji nimajo okusa fuj 1 1% 50% 50%

ker je okus katastrofa. skuhajte drugi

čaj ali pa dodajte vsaj žličko sladkorja.

zaradi tiste žlice bomo ravno tako

preživeli

1 1% 50% 100%

Veljavni Skupaj 2 3% 100%

Manjkajoči -1 (Ni odgovoril) 1 1%

-2 (Preskok (if)) 53 78%

-3 (Prekinjeno) 12 18%

Skupaj 66 97%

SKUPAJ 68 100%
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KAJ NAJRAJE POJEŠ ZA MALICO?

Q8 KAJ NAJRAJE POJEŠ ZA MALICO?

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

hod-dog 1 1% 5% 5%

sladki namaz na kruhu 1 1% 5% 10%

sirovka in makovka. 1 1% 5% 14%

hrenovko v strucki 1 1% 5% 19%

ervokrem ker ga doma redko 1 1% 5% 24%

makovko in jogurt. 1 1% 5% 29%

mesno zelenjavni namaz 1 1% 5% 33%

hrenovka 1 1% 5% 38%

solata 1 1% 5% 43%

ribji namaz 2 3% 10% 52%

sladki namas in jagode, mleko, rogljiček 1 1% 5% 57%

jem vse, le premalo je. sadje in kruh z

namazom
1 1% 5% 62%

sendvič 1 1% 5% 67%

hrenovko. 1 1% 5% 71%

hrenovko ali sendvič z salamo, serom in

solato
1 1% 5% 76%

pizza 1 1% 5% 81%

hot dog, sendvič, drobnjakov namaz 1 1% 5% 86%

minešte in sendviče 1 1% 5% 90%

dobre namaze, mlečni riž... 1 1% 5% 95%

evrokrem, kruh, mleko 1 1% 5% 100%

Veljavni Skupaj 21 31% 100%

Manjkajoči -1 (Ni odgovoril) 6 9%
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-2 (Preskok (if)) 29 43%

-3 (Prekinjeno) 12 18%

Skupaj 47 69%

SKUPAJ 68 100%

ČESA SPLOH NE MARAŠ ZA MALICO?

Q9 ČESA SPLOH NE MARAŠ ZA MALICO?

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

namazov 1 1% 5% 5%

ribji namaz, smuti kombinacij z vodo!!!

in banano-ogabno. noben iz razreda ga

ne vzame ker je zanič. pa maram sadje

1 1% 5% 10%

mineštra in salam 1 1% 5% 14%

sploh ne maram telečje obare. 1 1% 5% 19%

kisle smetane 1 1% 5% 24%

sladke smetane-namazov 1 1% 5% 29%

kefir 1 1% 5% 33%

juh 1 1% 5% 38%

suhega sadja ali juhe-mineštre 1 1% 5% 43%

rib in zelenjave 1 1% 5% 48%

paštete 1 1% 5% 52%

evrokrem 1 1% 5% 57%

mesnozelenjavnega namaza 1 1% 5% 62%

enolončnica, za kosilo je ok, za malico

ne
1 1% 5% 67%

nič 1 1% 5% 71%
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mortadele 1 1% 5% 76%

kefirjev ter juhe 1 1% 5% 81%

juhe 2 3% 10% 90%

ribjega namaza 1 1% 5% 95%

mlečnih jedi 1 1% 5% 100%

Veljavni Skupaj 21 31% 100%

Manjkajoči -1 (Ni odgovoril) 6 9%

-2 (Preskok (if)) 29 43%

-3 (Prekinjeno) 12 18%

Skupaj 47 69%

SKUPAJ 68 100%

KAJ SI ŽELIŠ ZA MALICO, PA NE PONUDIMO?

Q10 KAJ SI ŽELIŠ ZA MALICO, PA NE PONUDIMO?

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

ha,mburger 1 1% 7% 7%

namazov 1 1% 7% 14%

čokolino. 1 1% 7% 21%

kakšno pašteto več 1 1% 7% 29%

pica 1 1% 7% 36%

enkrat na teden ervokrem,enkrat na

teden mlečni riž,enkrat na teden pico,

enkrat na teden mleko

1 1% 7% 43%

maslenih rogljičkov 1 1% 7% 50%

hamburger 1 1% 7% 57%

prav kava, več pice 1 1% 7% 64%

www.1ka.si 11



ŠOLSKA PREHRANA 2021

torto 1 1% 7% 71%

torta 1 1% 7% 79%

ne vem 1 1% 7% 86%

lahko bi naštevali 1 1% 7% 93%

dobimo dovolj raznoliko 1 1% 7% 100%

Veljavni Skupaj 14 21% 100%

Manjkajoči -1 (Ni odgovoril) 13 19%

-2 (Preskok (if)) 29 43%

-3 (Prekinjeno) 12 18%

Skupaj 54 79%

SKUPAJ 68 100%

OCENI, ALI SI ZADOVOLJEN S ŠOLSKIM KOSILOM? (n = 15)
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KAJ BI POHVALIL ALI SPREMENIL PRI ŠOLSKIH KOSILIH?

Q13 KAJ BI POHVALIL ALI SPREMENIL PRI ŠOLSKIH KOSILIH?

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

špagete črtal 1 1% 9% 9%

spremeila bi da nebi bilo toliko zdravih

stvari
1 1% 9% 18%

pohvalila bi to, da so zelo okusna 1 1% 9% 27%

manj zelenjave, večkrat samo zelena

solata brez dodatkov.
1 1% 9% 36%

česen v vseh jedeh bi bilo potrebno

temeljito prepražiti, ker me drugače

boli želodec

1 1% 9% 45%

prevč masti 1 1% 9% 55%

vsak dan sladica ker jo doma nimam 1 1% 9% 64%

premalo dobim. če prosim za še, nočejo

dati. tudi če je mineštra
1 1% 9% 73%

nič nebi spremenila ali dodala 1 1% 9% 82%

kuhanje 1 1% 9% 91%

manj zimskih juh 1 1% 9% 100%

Veljavni Skupaj 11 16% 100%

Manjkajoči -1 (Ni odgovoril) 5 7%

-2 (Preskok (if)) 40 59%

-3 (Prekinjeno) 12 18%

Skupaj 57 84%

SKUPAJ 68 100%
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ALI ZA ŠOLSKO KOSILO DOBIŠ DOVOLJ HRANE? (n = 15)
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KAJ SE TI ZDI, KOLIKOKRAT SE POJAVIJO NASLEDNJA ŽIVILA ZA KOSILO? (n = 15)
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KAJ NAJRAJE POJEŠ ZA ŠOLSKO KOSILO?
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Q16 KAJ NAJRAJE POJEŠ ZA ŠOLSKO KOSILO?

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

zeleno solato 1 1% 7% 7%

hamburger- mesni 1 1% 7% 14%

hamburger ki je bil pred covid 19 ker je

bilo manj masti v njem
1 1% 7% 21%

torteline v sirovi omaki 1 1% 7% 29%

pecivo 1 1% 7% 36%

piščančja nogica 1 1% 7% 43%

mesne lazanje 1 1% 7% 50%

mesno lazanjo 1 1% 7% 57%

sladico 1 1% 7% 64%

hrenavko, solato, 1 1% 7% 71%

pizza 1 1% 7% 79%

mesna lazanja, marelični cmoki, ki jih

več ni
1 1% 7% 86%

testenine. 1 1% 7% 93%

juho,krompir in meso,pa mineštro in

biskvit
1 1% 7% 100%

Veljavni Skupaj 14 21% 100%

Manjkajoči -1 (Ni odgovoril) 2 3%

-2 (Preskok (if)) 40 59%

-3 (Prekinjeno) 12 18%

Skupaj 54 79%

SKUPAJ 68 100%
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ČESA SPLOH NE MARAŠ ZA ŠOLSKO KOSILO?
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Q17 ČESA SPLOH NE MARAŠ ZA ŠOLSKO KOSILO?

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

fižolovko. 1 1% 8% 8%

obare 1 1% 8% 15%

golaža 1 1% 8% 23%

rib 2 3% 15% 38%

minešter 1 1% 8% 46%

pečenih rib 1 1% 8% 54%

ribe 1 1% 8% 62%

solate s koruzo 1 1% 8% 69%

kislega krompirja 1 1% 8% 77%

/ 1 1% 8% 85%

ajdove kaše 1 1% 8% 92%

kuskusa, riža... 1 1% 8% 100%

Veljavni Skupaj 13 19% 100%

Manjkajoči -1 (Ni odgovoril) 3 4%

-2 (Preskok (if)) 40 59%

-3 (Prekinjeno) 12 18%

Skupaj 55 81%

SKUPAJ 68 100%

KAJ SI ŽELIŠ ZA KOSILO, PA NE PONUDIMO?

Q18 KAJ SI ŽELIŠ ZA KOSILO, PA NE PONUDIMO?

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

makaroni s tuno in sirom 1 1% 8% 8%

več sladic 1 1% 8% 17%
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golaža 1 1% 8% 25%

krompirjeve žgance 1 1% 8% 33%

ocvrte medaljone 1 1% 8% 42%

pica 1 1% 8% 50%

krvavica z matevžem in kiclo repo 1 1% 8% 58%

čevapčiči in ražniči premalo in

premalokrat
1 1% 8% 67%

pomfri in paniran zrezek 1 1% 8% 75%

vsak dan sladico 1 1% 8% 83%

mafini 1 1% 8% 92%

marelični cmoki 1 1% 8% 100%

Veljavni Skupaj 12 18% 100%

Manjkajoči -1 (Ni odgovoril) 4 6%

-2 (Preskok (if)) 40 59%

-3 (Prekinjeno) 12 18%

Skupaj 56 82%

SKUPAJ 68 100%
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TRUDIMO SE, DA PONUDIMO ČIMBOLJ KVALITETNA ŽIVILA. OVREDNOTI NASLEDNJE TRDITVE, KI SE NANAŠAJO NA ŽIVILA V NAŠI ŠOLSKI PREHRANI. (n = 24)
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KAKŠNO JE VAŠE MNENJE O ŠOLSKI MALICI? (n = 23)

KAJ BI POHVALILI ALI SPREMENILI PRI ŠOLSKI MALICI?

Q22 KAJ BI POHVALILI ALI SPREMENILI PRI ŠOLSKI MALICI?

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

glede malice hčerki nimata pripomb.

do letošnjega leta sta hodili h kosilu.

letos ne. zelo ju je motilo, da so pladnji

umazani in smrdijo in obroki so bili

majhni in sta pogosto prišli lačni

domov. ob tem lahko povem, da nista

izbirčni pojesta in jeste vse.

1 1% 8% 8%

nič 1 1% 8% 15%

kruh in rezina sira ne stane 0,80 e 1 1% 8% 23%
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večjo strokovnost in posredovanje že

pripravljenih jedilnikih ob morebitnih

alergijah ali prehranskih omejitvah

1 1% 8% 31%

sadje in ukinila bi jedi kot je mineštra,

obara...
1 1% 8% 38%

bolj raznolik meni 1 1% 8% 46%

vsak dan je kruh. 1 1% 8% 54%

da bi bilo brez svinjine 1 1% 8% 62%

dovolj raznoliko, vmes sadje in tudi

kakšen \ ‘priboljšek\ ‘ ;))
1 1% 8% 69%

v šoli pripravljena vsa hrana (namazi,

peciva, pijača..)
1 1% 8% 77%

ko gredo otroci na izlet in dobijo dva

kosa kruha in notri eno rezine

salame...lahko bi bila navadna žemlja, ki

stane 0,20 centov in malo več notri....pa

še vedno to ne doseže cene

malice...piojačo morajo itak imeti svojo.

pohvalim pa, da jim pri malici v šoli

veno ponudite kos zelenjave ali

sadja....vedno mi to povedo doma in

vedno pojejo ta\ ‘dodatek\ ...

1 1% 8% 85%

otroci ne dobijo vedno vsega, kar je na

jedilniku!
1 1% 8% 92%

več zelenjave 1 1% 8% 100%

Veljavni Skupaj 13 19% 100%

Manjkajoči -1 (Ni odgovoril) 13 19%

-2 (Preskok (if)) 29 43%

-3 (Prekinjeno) 13 19%
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Skupaj 55 81%

SKUPAJ 68 100%

KAKŠNO JE VAŠE MNENJE O ŠOLSKEM KOSILU? (n = 17)
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KAJ BI POHVALILI ALI SPREMENILI PRI ŠOLSKEM KOSILU?

Q24 KAJ BI POHVALILI ALI SPREMENILI PRI ŠOLSKEM KOSILU?

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

otrok pohvali, da je bilo dobro, da je

pojedla vse...:)
1 1% 9% 9%

preveč enolična hrana 1 1% 9% 18%

moj otrok ni na kosilu v šoli 1 1% 9% 27%

hrana je preslana, več sladic narejenih v

šoli, palačinkee
1 1% 9% 36%

premajhni obroki - otrok se ne naje,

čakati ne more
1 1% 9% 45%

nič 1 1% 9% 55%

/ 1 1% 9% 64%

možnost dodatka 1 1% 9% 73%

makaroni prekuhani in kot cmok ali pa

trdi in ne kuhani. meso velikokrat \

‘poneserečeno\ ‘ pripravljeno - trdo.

veliko harne je razkuhane in zato

posledično neokusne. da ne govorimo

o rižu...če ga ne zanjo skuhati naj ga ne

kuhajo, žal.težko tudi razumem, kako se

ne da pripraviti normalnega kjrompirja.

pire krompir naj bi bil res katastrofa - to

povedo tako ...

1 1% 9% 82%

otrok ni bil zadovoljen, zato smo se

odjavili od kosila.
1 1% 9% 91%

www.1ka.si 25



ŠOLSKA PREHRANA 2021

umazani pladnji, premalo (šolsko leto

2019/20)
1 1% 9% 100%

Veljavni Skupaj 11 16% 100%

Manjkajoči -1 (Ni odgovoril) 14 21%

-2 (Preskok (if)) 29 43%

-3 (Prekinjeno) 14 21%

Skupaj 57 84%

SKUPAJ 68 100%

SPOL. (n = 54)
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IZBERI RAZRED. (n = 30)
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IZBERITE RAZRED, KI GA OBISKUJE VAŠ OTROK. (n = 24)

Možnih je več odgovorov
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IZBERI ŠOLO, KI JO OBISKUJEŠ. (n = 30)

IZBERITE ŠOLO, KI JO OBISKUJE VAŠ OTROK (ČE IMATE 2 ALI VEČ OTROK IN OBISKUJEJO 2 ŠOLI, OZNAČITE OBE). (n = 24)

Možnih je več odgovorov
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IZBERITE ŠOLO, KJER POUČUJETE. ČE POUČUJETE NA VEČIH ŠOLAH, OZNAČITE VSE USTREZNE. (n = 1)

Možnih je več odgovorov
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VPIŠITE POHVALE, PREDLOGE, PRIPOMBE.

Q32 VPIŠITE POHVALE, PREDLOGE, PRIPOMBE.

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

vsak dan za kosilo sadje,govejo juho z

zvezdicami in sladico
1 1% 5% 5%

otroci bi lahko dobili vodo v plastenkah 1 1% 5% 11%

? 1 1% 5% 16%

ponudite bolj raznoliko hrano, ne da je

4x na teden za malico kruh v različnih

oblikah (kajzerica, slanik, makovka,

polnozrnat kruh,...). saj se da ponuditi

tudi kaj drugega.

1 1% 5% 21%

večkrat bi jedel krvavico z matevžem in

kislo repo
1 1% 5% 26%

dobre jagode, manj salame 1 1% 5% 32%

nerabite biti eko 1 1% 5% 37%

veliko dobre volje pri delu in nasmeha

na obrazu pri razdeljevanju hrane
1 1% 5% 42%

odličen kviz 1 1% 5% 47%

večji obroki (kosila) in čisti pladnji.

mogoče raje kakšen eur dražje kosilo,

sam da so otroci siti.

1 1% 5% 53%

ne m aram golaža 1 1% 5% 58%
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kosilo- premajhni obroki, za dodatek

nemogoče čakati do konca- da vse

razdeljeno. morda opcija: izbira večji,

manjši obrok. ob petkih ne-mesni meni,

upoštevanje ne-mesnih jedi v času

katoliškega posta (pred veliko nočjo)

1 1% 5% 63%

odlicni čaji 1 1% 5% 68%

večkrat omeni sadje, da poje, mu je

všeč in da so čudne salame, ki jih ne

mara ter minešter

1 1% 5% 74%

prijazna kuharica 1 1% 5% 79%

hrana brez ojačevalcev okusa 1 1% 5% 84%

zelo dobre malice in kosila 1 1% 5% 89%

ne vem 1 1% 5% 95%

prijazna kuharica,dobro sadje oziroma

prigrizki
1 1% 5% 100%

Veljavni Skupaj 19 28% 100%

Manjkajoči -1 (Ni odgovoril) 32 47%

-3 (Prekinjeno) 17 25%

Skupaj 49 72%

SKUPAJ 68 100%
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